



CORRIGENDUM

Public Notice published in this newspaper on 28.02.2023 in which D.U. No. was published wrong as **2215-B**, instead of **2215-D** for Sh. Harmeet Singh Sekhon S/o Sh. Sukhdev Singh, in Sector-63, Chandigarh. Rest remains same.

**Secretary,
Chandigarh Housing Board, Chandigarh**